

「血液疾患ハンドブックー日常診療の手引きとデータ集ー上巻」

● 正誤表 ●

下記の頁に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

- p.254, 257, 258

誤 新 WHO → **正** WHO

- p.256 左段上から4行目

誤 頻度の高いものは+8, -5, -7, 20q- . . .

正 頻度の高いものは-Y, +8, -5, -7, 20q- . . .

- p.256 右段上から9行目

誤 約55%と約40%を占める。

正 約40%と約55%を占める。

- p.257 右段上から14行目

誤 治療成績が上昇

正 治療成績が向上

- p.259 表4 上から7行目

誤 末梢血で好塩基球が20%未満

正 末梢血で好塩基球が5%未満

- p.267 右段上から16行目, p.270 左段上から10行目

誤 微少残存病変

正 微小残存病変

- p.269 右段上から10行目

誤 分子学的

正 分子遺伝学的

- p.270 図13中

誤 MCyR → **正** mCyR

- p.271 右段上から11行目

誤 交差 → **正** 交叉